ANALISIS MATEMATICO A (INGENIERIA Y CS. EXACTAS)(66) - Catedra Cabana
Segundo Parcial 07/11/2023 - Turno 2 - Tema 3

1. (1 punto) Para hallar el 4drea de la regiéon comprendida entre los graficos de

flx) =

y g(z) = . * 1 se debe calcular:

2+ 2
0 [ (gla)—fa)da

n / (9(2)— f(2))dz + / (f(2) - g(a))da

-3

0 [ G@-s@)ar+ [ (ola) - @)

-3

0 / (9(2)— f(2))dz + / (f(2) — gla))de

—2

Resolucion:

r
242 x+14
ademés v +14=2+2 — 22—2-12=0 —2x=4; x=-3.

—  z(r+14) = z(2? + 2) de aqui = 0 es una solucién

limites de integracion:

En el intervalo (—3; 0) se tiene f(x) < g(x) y en (0; 4) f(z) > g(x) entonces la respuesta correcta es

J2s(g(@)=f(@)de + [ (f(x) = g(x))da

2. (2 puntos) Hallar una funcién f que satisfaga: f'(z) = (242 + 3) - f*3(x) con f(0) = —8.

fr= (4a? + 2 — 2
Resolucién:
f/
fl(x) = (24 + 3).f?P(x) — 7 24z + 3
f—/dzv = [(24z+3)dx — 3f3(x)=1222+3z+C
f2/3 - -
utilizando la condicién inicial: f(0) = (£)? — C = -6
Ast: f(z) = (42® +x — 2)3
3. Calcular las siguientes primitivas:
x 1 5
a) (1 punto) o 2dx ST TP USRS 3 IN(2% 4 2) 4 Crerieiiii e
Resolucién: aplicando el método de sustituciéon u = z* + 2 asi du = 2xdx
x du 1 1 9
entonces / o 2dx =/ 35,=3 In(u) = Eln(x +2)+C
1 1
b) (1 punto)/ z.cos(3z)dr = oot 37 sen(3x) + 9 coS(32) + Clrrvreiviiiiee,

Resolucién: aplicando el método de partes: w =z — du = 1y dv = cos(3x) — v =

1
gsen(&c)

1 1 1 1
entonces /x.cos(?):c)d:c = gx.sen(?)x) — /gsen(?)x)dx = gx.sen(?w) + §cos(3x) +C



8 2
4. (1 punto) Si la integral/ f(z)dz = 6, entonces la integral / 2% f(2%)dx vale:
0 0

........... e
Resolucién:

realizando la sustitucién v = 23 — du = 32> siz=0—u=0ysiz =8 — u=2 entonces

2 81 1
/Ofo($3)dx:/0 gf(u)du:g-(i:?

5. Sean f una funcién cuyo polinomio de Taylor de orden 2 centrado en zy = 0 es P(z) = 6z + z?

g(x) = f(3x) — 4f"(x).

a) (1 punto) Calcular ¢’(0): .......... 10

b) (1 punto) Hallar el polinomio de Taylor de la funcién g(x) de orden 1 centrado en zy = 0:

Resolucién:

9'(x) = 3f'Bx) —4f"(x) — ¢'(0) =3/'(0) —4f"(0)
por el polinimio de f se tiene p'(z) = 6 +2x — p’(0) =6 = f'(0) y p"(x) =2 —
p"(0) = 2= f"(0)

por lo tanto ¢'(0) =3-6—4-2=10

El polinomio de g(x): ¢(z) = ¢(0) + ¢'(0).z — q(z) = —24+ 10z

XL 2%+ 463 — 32% 61
6. (2 puntos) Calcular Z —ngH e TR
k=0

Resolucién:

& 22k+1 163 — 22k 0 22k f: 63

96k+4 - 96k-+4 96k+4

1 /1\" 63 /71\ 1 1 63 1 1 61
162(24> + 162(26) 16, 1 + 16, 1 5 15

k=0




